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Kriminalita v Pardubickém kraji v roce 2025 
V průběhu roku 2025 bylo v Pardubickém kraji registrováno 4 976 trestných činů, tj. o 5,0 % 

méně než v předchozím roce. V mezikrajském srovnání se jednalo o třetí nejvýraznější 

pokles kriminality, přičemž celostátně kriminalita poklesla o 1,9 %. Při přepočtu na tisíc 

obyvatel má kraj každoročně od roku 2022 nejméně registrovaných trestných činů mezi 

14 kraji Česka. V rámci komparace všech okresů Česka vynikalo zejména Orlickoústecko 

a Chrudimsko, kterým náležel druhý, respektive třetí nejnižší počet registrovaných trestných 

činů na tisíc obyvatel. Do první desítky tohoto žebříčku patřilo také Svitavsko. 

Podle údajů Policejního prezidia České republiky bylo v roce 2025 celostátně registrováno 

170 051 trestných činů, z toho 4 976 trestných činů připadalo na Pardubický kraj (tj. 2,9 %). Ve 

srovnání s předchozím rokem se počet registrovaných trestných činů snížil v polovině krajů, 

v Pardubickém kraji přitom evidujeme třetí nejvyšší pokles mezi kraji (o 5,0 %). Zatímco 

k nejvýraznějšímu poklesu mezi kraji došlo v Praze (o 9,3 %), nejvýraznější nárůst kriminality 

registrujeme v Libereckém kraji (o 6,7 %). Celostátně se kriminalita oproti roku 2024 snížila v průměru 

o 1,9 %. Také z dlouhodobého pohledu registrovaných trestných činů ubývá. Ve srovnání s rokem 

2015 se počet registrovaných trestných činů snížil ve všech krajích Česka, přičemž v Pardubickém 

kraji došlo k poklesu kriminality o 27,0 % (při celostátním poklesu o 31,3 %). 

Kriminalita v Česku, Pardubickém kraji a jeho okresech v roce 2025 

Zdroj: Policejní prezidium ČR 

 

Z hlediska klasifikace byly v roce 2025 mezi registrovanými trestnými činy v Pardubickém kraji 

nejčastěji zastoupeny majetkové činy (47,7 %). Násilná kriminalita měla mezi registrovanými 

trestnými činy v kraji 8,6% zastoupení, hospodářská kriminalita 8,4% zastoupení (zahrnuje 

především trestné činy v obchodních a finančních vztazích) a mravnostní kriminalita 3,2% 

zastoupení. Ostatní činy se na celkovém počtu registrovaných trestných činů v kraji podílely 

32,2 %, přičemž nejčastěji se mezi ostatními činy vyskytovaly následující trestné činy: maření 

výkonu úředního rozhodnutí (26,4 %), ohrožení pod vlivem návykové látky nebo opilství (19,5 %), 

silniční dopravní nehody z nedbalosti (16,0 %), zanedbání povinné výživy (6,9 %), nedovolená 

výroba a jiné nakládání s omamnými, psychotropními či psychoaktivními látkami a jedy (6,1 %), 

poškození cizí věci sprejerstvím (6,0 %) a výtržnictví (5,2 %). 

http://www.csu.gov.cz/pardubicky
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Celostátně byla majetková kriminalita mezi registrovanými trestnými činy zastoupena ještě o něco 

výrazněji než v Pardubickém kraji, v roce 2025 na ní připadalo 55,1 % ze všech registrovaných 

trestných činů v Česku. Na násilnou kriminalitu připadalo 8,1 % ze všech registrovaných trestných 

činů na území Česka, na hospodářskou kriminalitu 7,2 % a na mravnostní kriminalitu 2,2 %. 

Registrované trestné činy v Pardubickém kraji podle klasifikace 

 

Mezi majetkovou kriminalitu patřilo v Pardubickém kraji v roce 2025 celkem 2 375 trestných 

činů, z toho 32,0 % spadalo mezi krádeže prosté (celostátně 32,9 %), 15,8 % mezi krádeže 

vloupáním (celostátně 28,5 %) a zbývajících 52,2 % tvořily ostatní majetkové činy (celostátně 

38,6 %). Nejčastějším ostatním majetkovým činem v kraji byl podvod (60,8 %), poté 

následovalo neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku (25,7 %) 

a poškození cizí věci (9,4 %). 

Registrované trestné činy v Česku a Pardubickém kraji podle čtvrtletí 

 

http://www.csu.gov.cz/pardubicky
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V roce 2025 bylo na území Pardubického kraje registrováno celkem 375 krádeží vloupáním, 

z toho v 16,0 % případů se jednalo o vloupání do bytu či rodinného domu a v 7,7 % případů 

o vloupání do víkendových chat. Ve srovnání s předchozím rokem se v kraji počet krádeží 

vloupáním snížil o 28,0 %, což znamenalo nejvýraznější pokles mezi 14 kraji Česka (při 

průměrném celostátním poklesu o 8,4 % a současném nárůstu ve 4 krajích). 

Na území kraje bylo v roce 2025 registrováno 130 krádeží jízdních kol, z toho 92 případů spadalo 

mezi krádeže prosté a 38 případů mezi výše uvedené krádeže vloupáním (tato kola byla odcizena 

při vniknutí do uzavřeného prostoru lstí, nedovoleným překonáním uzamčení nebo překonáním jiné 

jisticí překážky). Je třeba ovšem upozornit, že skutečný počet ukradených kol v kraji může být 

značně vyšší, protože podstatná část krádeží není vůbec hlášena. 

Registrované trestné činy na 1 000 obyvatel podle okresů a krajů v roce 20251) 

 
1) Okresy Středočeského kraje Praha-východ a Praha-západ a okresy Plzeňského kraje Plzeň-jih a Plzeň-sever 

   jsou v návaznosti na dostupný datový zdroj sloučeny v jeden územní celek. 

Při přepočtu registrovaných trestných činů na tisíc obyvatel připadalo v roce 2025 na každých 

tisíc obyvatel Česka v průměru 15,6 registrovaných trestných činů. Zatímco nejvíce registrovaných 

trestných činů na tisíc obyvatel má dlouhodobě Praha, mezi kraje s nejnižším počtem případů na tisíc 

obyvatel patří v dlouhodobém pohledu Pardubický kraj, Kraj Vysočina a Zlínský kraj. V roce 2025 se 

přitom pohyboval počet registrovaných trestných činů na tisíc obyvatel v rozmezí od 

9,4 v Pardubickém kraji po 25,0 v Hlavním městě Praze. V rámci komparace okresů Česka měl 

nejvíce registrovaných trestných činů na tisíc obyvatel okres Ostrava-město (26,7), opačnou stranu 

tohoto žebříčku okupoval okres Žďár nad Sázavou (7,6). Výborné umístnění v žebříčku měly okresy 

http://www.csu.gov.cz/pardubicky
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Pardubického kraje. Vyzdvihnout můžeme zejména Orlickoústecko a Chrudimsko, kterým patřila 

druhá a třetí nejnižší hodnota (7,7, respektive 8,6). Sedmý nejnižší počet registrovaných trestných 

činů na tisíc obyvatel pak náležel Svitavsku (9,3) a dvacátý osmý nejnižší Pardubicku (11,2). 

Objasněné trestné činy podle krajů v roce 2025 
Zdroj: Policejní prezidium ČR 

 

V roce 2025 evidujeme v Pardubickém kraji 2 737 objasněných trestných činů, tedy skutků, 

u nichž bylo datum zahájení trestního řízení i datum objasnění ve stejném kalendářním roce. Dále 

v kraji registrujeme 523 dodatečně objasněných trestných činů, tj. skutků, u kterých bylo 

datum zahájení trestního řízení před 1. 1. 2025. Více než polovinu z celkového počtu objasněných 

trestných činů v Pardubickém kraji spáchaly opakovaně trestané osoby (51,6 %, při celostátním 

podílu 56,0 %). Na osoby pod vlivem alkoholu připadala jedna pětina ze všech objasněných 

trestných činů v kraji (20,0 %), což znamenalo nejvyšší hodnotu v mezikrajském srovnání (při 

celostátním podílu 12,2 %). Cizinci spáchali 12,4 % ze všech objasněných trestných činů v kraji 

a děti do 15 let 2,3 % ze všech objasněných činů v kraji. V obou případech se jedná o hodnotu 

nad celorepublikovým průměrem. Celostátně se totiž cizinci na objasněných trestných činech 

podíleli 11,2 % a děti do 15 let 1,4 %. 

Další poznatky z této oblasti můžete získat zde: 

Kriminalita – MVČR 

Kontakt: 

Mgr. Bc. Aleš Trpík 

Oddělení informačních služeb KS ČSÚ v Pardubicích 

T: 466 743 415, 735 130 040 

E: ales.trpik@csu.gov.cz 

http://www.csu.gov.cz/pardubicky
mailto:infoservispa@csu.gov.cz
https://www.policie.cz/statistiky-kriminalita.aspx
mailto:ales.trpik@csu.gov.cz

